
To what extent did you find this e-learning course engaging? 

To what extent did you find this e-learning course 
interesting? 

To what extent did you find this e-learning course relevant to 
you? 

To what extent did you find this e-learning course increased 
your knowledge? 

81% 

85% 

85% 

83% 

Percentage of Users who replied Noticeably / Very significantly to the following 
questions: 

Data Based on 59 Responses 



Data Based on 59 Cambridge Dentist User Responses 
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To what extent did you find this e-learning 
course engaging? 

Not at all 
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Very Significantly 
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To what extent did you find this e-learning 
course interesting? 

Not at all 

Slightly 

Noticable 

Very Significantly 
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51% 

To what extent did you find this e-learning 
course relevant to you? 

Not at all 

Slightly 

Noticable 

Very Significantly 
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49% 

To what extent did you find this e-learning 
course increased your knowledge? 

Not at all 

Slightly 

Noticable 

Very Significantly 



44 
75% 

15 
25% 

Would you be interested in receiving details on 
any other Miad courses? 

Yes 

No 

55 
93% 

4 
7% 

Would you recommend this course to a peer? 

Yes 

No 



I though this was a good course overall, but the online learning was impressive. A very well 
thought out and executed e-learning programme.  

Written Feedback... 


